
 

  شناسي زمين

  خاك به درستي بيان شده است؟ Cكدام عبارت در مورد افق  -1

  شود. ) تغيير در سنگ اوليه مشاهده مي2  اند. ) مواد سنگي تخريب و تجزيه شده1

  ) زير اين افق سنگ بستر قرار دارد.4  شود. مي ) قطعات سنگ درشت رؤيت3

  تر است؟ يك كم قدرت فرسايندگي كدام - 2

  ) آب تالاب4  ) آب خالص3  ) آب جاري2  هاي معلق ) آب1

  شود؟ در شكل مقابل، پس از تنش چه نوع اثري بر روي سنگ مشاهده مي - 3

  ) متراكم شدن سنگ1

  ) گسستگي سنگ2

  ) كشش سنگ3

  ) بريدن سنگ4

  باشند؟ هاي سنگين مي گاه مناسبي براي سازه هاي زير، تكيه وه از سنگكدام دو گر - 4

  ) سنگ كربناته ـ ژيپس4  يت ـ دولوميتس) كل3  ) كوارتزيت ـ هورنفلس2  سنگ ) گابرو ـ ماسه1

  است؟ نشدهدرستي مطرح ها در كدام گزينه به  هايي با مقاومت كافي نياز است. منظور از مقاومت اين سازه به منظور احداث يك سازه مغار زمين - 5

  ها صورت نگيرد و ديواره و سقف نفوذپذير باشند. ) فرار آب از ديواره2    .باشدي كم ) ميزان خردشدگ1

  ها ديده نشود. ) هوازدگي در سنگ4  ) راهكارهايي به منظور جلوگيري از نشت آب انجام شود.3

  تر باشد چه نام دارد؟ نايش بيشهاي مصنوعي يا طبيعي در سطح زمين كه ژرفاي آن از په فرورفتگي - 6

  ) گابيون4  ) گمانه3  ) ترانشه2  ) تونل1

  باشد؟ شناسي مي هاي زمين يك از پديده هاي گلي مربوط به كدام جريان - 7

  ستي شدن) كار4  ) آبرفتي شدن3  ) زمين لغزش2  اي ) حركات دامنه1

  ي مقاوم باشد؟كند و كدام بخش بايست عنوان لايه زهكش عمل مي كدام بخش از يك جاده به - 8

  ) زير اساس ـ آستر4  ) اساس ـ آستر3  ) اساس ـ رويه2  ) زير اساس ـ بالاست1

  در زير هسته رسي يك سد خاكي چه قسمتي قرار دارد؟ - 9

  ) خاكريز نفوذپذير4  ) لايه نفوذناپذير3  ) لايه نفوذپذير2  ) مخزن زهكش1

  ؟اردندها در چه موردي تأثير هاي سنگ و خاك در مخزن سد توده لغزش -10

  بندي در مخزن سد نامشخص است. ) دانه2    شود. ) عمر مفيد مخزن سد كم مي1

  ) ايجاد امواج خطرناك در مخزن4    ) كاهش ظرفيت مخزن3


